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Studii: a absolvit Institutul de Medicină şi Farmacie din Iaşi, în 1959, iar în 

anul 1963, devine asistent la Catedra de anatomie umană şi embriologie de 

la Facultatea de Medicină, specializându-se ulterior în microscopie electronică şi biologie celulară şi 

moleculară. Obţine titlul de doctor în medicină, în anul 1972, cu teza Contribuţii la studiul morfologic şi 

histochimic în dezvoltarea rinichiului uman. În cei peste 40 ani de învăţământ superior şi cercetare 

medicală, a desfăşurat şi o bogată activitate administrativă, fiind prorector al Universităţii de Medicină şi 

Farmacie Iaşi, în perioada 1996-2000. 

Activitatea profesională: medic de circumscripţie, apoi director al Spitalului Băceşti, raion Negreşti, iar 

ulterior medic şef al secţiei sanitare al aceluiaşi raion. A parcurs întreaga ierarhie didactică la Catedra 

de Anatomie Umană şi Embriologie, apoi la Catedra de Biologie Celulară şi Moleculară, ajungând 

profesor universitar în anul 1992. Din 1997 este conducător de doctorat având până în prezent un 

număr de 5 absolvenţi. După pensionare în 2005, rămâne profesor consultant la Catedra de Biologie 

Celulară şi Moleculară. În legislatura 1996-2000 a fost ales Deputat în Parlamentul României, membru 

în Comisia de Învăţământ a Camerei Deputaţilor 

Activitatea ştiinţifică şi publicaţii: cuprinde domenii de cercetare fundamentală şi aplicativă, 

învăţământ şi inovare. În 1958 obţine certificate de inovator pentru realizarea unui “Aparat de anestezie 

în circuit închis pentru animale”. A avut numeroase contracte de cercetare cu ”Antibiotice” Iaşi, cu 

Centrala Industriei Medicamentelor şi Cosmeticelor Bucureşti, cu Academia Româna vizând 

secvenţionarea ADN-ului, precum şi contracte tip CEEX pe domenii prioritare. În calitate de autor şi 

coautor a realizat 30 de manuale, o monografie şi 430 lucrări ştiinţifice. A participat la numeroase 

congrese naţionale şi internaţionale, conferinţe, simpozioane şi sesiuni, fiind preşedintele comitetului de 

organizare al primului şi celui de-al doilea Congres Internaţional de Biologie Celulară şi Moleculară la 

Iaşi, în anii 2000 şi respectiv 2006.  

Contribuţii: a înfiinţat disciplina de Biologie Celulară şi Moleculară la Universitatea de Medicină şi 

Farmacie Gr. T. Popa din Iaşi, precum şi Laboratorul Central de Microscopie Electronică pe care l-a 

condus până în 2009.  

Premii şi distincţii: ca semn de apreciere şi recunoaştere a meritelor profesionale a primit numeroase 

premii şi distincţii din partea mai multor universităţi din ţară şi din afară. 

Afilieri: a fost membru titular la Academia Oamenilor de Ştiinţă din România, din 1999, membru şi 

vicepreşedinte al Societăţii Naţionale de Biologie Celulară, membru al Uniunii Medicale Balcanice; 

membru al Societăţii de Medici şi Naturalişti din Iaşi; membru al Societăţii Române de Morfologie; 

membru în consiliul director al Societăţii Române de Biomateriale.  

 


